

首都各界隆重纪念全民族抗战爆发七十七周年，习近平发表重要讲话强调——

任何人想否认侵略历史 中国人民绝不答应

据新华社北京7月7日电(记者 霍小光 隋笑飞)缅怀民族先烈丰功伟绩,凝聚和平发展正义力量。在全民族抗战爆发七十七周年之际,首都各界在中国人民抗日战争纪念馆隆重集会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆,对和平有着孜孜不倦的追求。纵观世界历史,依靠武力对外侵略扩张最终都是要失败的。这是历史规律。中国将坚定不移走和平发展道路,并且希望世界各国共同走和平发展道路,让和平的阳光永远普照人类生活的星球。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持纪念仪式。

卢沟桥畔,坐落在这里的中国人民抗日战争纪念馆雄伟庄严。纪念馆前广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬。纪念馆正门上方悬挂着“勿忘国耻 圆梦中华”的巨幅标语。

上午10时,纪念仪式开始。习近平按下启动按钮,为“独立自主勋章”雕塑揭幕。

伴随着庄严肃穆的乐曲,红色幕布徐徐开启,一个巨大的八角星形独立自由勋章浮雕呈现眼前。独立自由勋章是根据1955年第一届全国人民代表大会常务委员会决议,授予中国人民解放军在抗日战争时期参加革命战争有功人员的勋章。基座下方,用中文和英文镌刻着“中国人民抗日战争全面爆发纪念地”铭文。基座侧面的云纹及和平鸽纹饰栩栩如生。整座雕塑寓意中国人民为追求和平正义、捍卫民族独立自由而不畏强暴、不怕牺牲的斗争精神。

习近平在仪式上发表了重要讲话。他表示,今天,我们在这里隆重举行纪念全民族抗战爆发七十七周年仪式,目的是铭记历史、缅怀先烈、珍视和平、警示未来,坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平。

习近平指出,1937年7月7日,日本侵略者为了达到以武力吞并全中国的罪恶野心,悍然炮轰宛平城,制造了震惊中外的卢沟桥事变。从卢沟桥事变肇始,平津危急,华北危急,中华民族危急,中



7月7日,首都各界在中国人民抗日战争纪念馆隆重集会,纪念全民族抗战爆发77周年 新华社记者 鹿兴雷 摄

华民族到了最危险的时候。在此民族危难之际,中国共产党秉持民族大义,担负起民族救亡的历史重任,呼吁建立以国共合作为基础的抗日民族统一战线,以抵抗日寇侵略、驱逐日寇出中国。

习近平强调,从那时起,大江南北,长城内外,全体中华儿女冒着敌人的炮火共赴国难,无论是正面战场,还是敌后战场,千千万万爱国将士浴血奋战、视死如归,各界民众万众一心、同仇敌忾,奏响了一曲气壮山河的抗击日本侵略的英雄凯歌,用生命和鲜血谱写了一首感天动地的反抗外来侵略的壮丽史诗。

习近平指出,伟大的中国人民抗日战争,是中国人民近代以来争取独立自由史册上可歌可泣的一页,是中华民族历史发展进程中饱经沧桑的一章。伟大的中国人民抗日战争,使中华民族的

觉醒和团结达到了前所未有的高度。伟大的中国人民抗日战争,开辟了世界反法西斯战争的东方主战场,为挽救民族危亡、实现民族独立和人民解放,为争取世界和平的伟大事业,做出了彪炳史册的贡献。

习近平强调,历史就是历史,事实就是事实,任何人都不能改变历史和事实。付出了巨大牺牲的中国人民,将坚定不移捍卫用鲜血和生命写下的历史。任何人想要否认、歪曲甚至美化侵略历史,中国人民和各国人民绝不答应。

习近平指出,中国人民抗日战争的胜利证明,中华民族是具有顽强生命力和非凡创造力的民族,只要我们紧密团结起来,就没有克服不了的困难。新的历史条件下,全党全国各族人民要大力弘扬伟大抗战精神,不断增强团结一心

的精神纽带、自强不息的精神动力,继续朝着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进,不断以坚持和发展中国特色社会主义的新成就告慰我们的前辈和先烈。

“牢记历史、珍爱和平、勿忘国耻、圆梦中华”……随后,在领誓人带领下,现场120名青年代表和120名少年儿童代表举起右拳庄严宣誓。嘹亮的冲锋号划破天际,传递出中国人民捍卫国家主权和领土完整、实现中华民族伟大复兴的中国梦,推动建设持久和平、共同繁荣和谐世界的坚定意志。

纪念仪式后,习近平等党和国家领导人和各界代表走进展厅,参观“伟大胜利——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利大型主题展览”。

参观结束后,习近平等还亲切看望了参加仪式的抗战老战士和老同志代表。

习近平会见德国总理默克尔时强调 打造更响亮的合作品牌

据新华社北京7月7日电(记者 刘华)国家主席习近平7日在钓鱼台国宾馆会见德国总理默克尔。双方积极评价中德关系发展,表示要进一步拓展和深化两国务实合作,不断提升中德关系战略内涵。

习近平指出,中德互为战略伙伴,又都是大国,双方应该在世界大棋局里审视和运筹中德关系,相互尊重,相互谅解,交流互鉴,不断增进战略沟通与互信,加强战略协调与合作,共同推动全球经济治理和国际体系变革发展,促进世界和平、稳定、繁荣。

习近平强调,中德务实合作是全方位的,双方步伐应更大一些,打造更响亮的合作品牌。双方要落实好已经决定的合作项目,当前应着力打造两国制造业合作,共同运作好法兰克福人民币离岸市场建设。对尚未开展具体合作的领域,要着眼长远,开拓创新。两国还要放眼全球,发挥各自优势,加强在全球产业链中每个环节的合作。中方欢迎德方共同参与丝绸之路经济带建设。中方将继续有序推进开放,欢迎德国继续参与与中国市场竞争。

默克尔表示,德方希望利用德中政府磋商等机制的作用,加强两国对话,创新合作,在金融、工业信息化、航空航天、社会保障等领域培育新的增长点。

默克尔介绍了欧盟内部实施改革、克服债务危机影响的情况,感谢中方给予的支持。习近平表示,中方支持欧洲一体化,是欧洲的好伙伴,希望德国继续为促进中欧关系发挥重要作用。

北京成为冬奥会候选城市 能否举办明年7月见分晓

据新华社北京7月7日体育专电(记者 汪涌)国际奥委会执委会7日投票决定,北京正式成为2022年冬季奥林匹克运动会候选城市,同时入围的候选城市还有奥斯陆和阿拉木图。国际奥委会将在明年7月投票选出最终的举办城市。

据北京冬奥申委介绍,中国奥委会是在去年11月3日正式致函国际奥委会,提名北京市为2022年冬奥会申办城市,由北京市承办冰上项目的比赛,河北省张家口市崇礼县承办主要雪上项目的比赛。

明年1月,各候选城市将提交最终申办报告。明年7月,将在马来西亚吉隆坡举行的国际奥委会会议,投票产生冬奥会的最终举办城市。

默克尔: 美“双重间谍”性质“严重”

德国总理安格拉·默克尔7日说,有关一名德国联邦情报局雇员涉嫌向美国中情局提供秘密文件的案件如果属实,将是“严重”事件,明显有违盟友及其情报机构间的互信合作。德国外交部4日已召见美驻德大使约翰·埃默森,要求“尽快做出澄清”。美国政府迄今没有就“双重间谍”一事做出回应。(新华社社特稿)

格鲁吉亚前总统 谢瓦尔德纳泽去世

格鲁吉亚前总统爱德华·谢瓦尔德纳泽7日病逝,终年86岁。谢瓦尔德纳泽1928年1月25日生于黑海沿岸一个农民家庭,20岁加入共产党,1972年出任格鲁吉亚共产党第一书记。1985年,时任苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫任命谢瓦尔德纳泽为外交部部长。苏联解体后,谢瓦尔德纳泽成为新独立的格鲁吉亚共和国第二任总统。2003年11月,格反对派指责议会选举存在舞弊,组织大规模示威,发起所谓“玫瑰革命”,谢瓦尔德纳泽被迫辞去总统职务。(新华社社特稿)

大象遭囚50年 一朝自由湿眼眶

英国《每日电讯报》7日报道,一头名为“拉朱”的大象上周末被动物救援组织从印度北方邦营救出来。这头大象过去50年中一直遭囚禁,先后被易手20多次,平日四脚被嵌入肉中的枷锁固定,依靠游客施舍存活,经常因食不果腹而吞食塑料物和纸张。让动物救援组织成员震惊的是,营救行动中,“拉朱”的眼睛留下泪水,仿佛“意识到自己正要获得自由”,“场面感人得难以置信”。(新华社社特稿)

中纪委网站设专区受理“四风”问题举报

据新华社北京7月7日电 为引导和方便党员、群众、网民和媒体积极参与监督,当反“四风”的“千里眼”,中央纪委监察部网站7日开设党风政风监督举报曝光专区,在“作风监督举报”

板块直接受理对“四风”等问题的举报投诉。

中央纪委监察部网站党风政风监督举报曝光专区还设有“作风建设”板块,介绍地方和部门加强作风建设的好

经验好做法,指导和推动工作;“点名曝光”板块,发布全国查处违反八项规定精神问题情况,曝光违反八项规定精神的典型案例。

中央纪委监察部网站还同步开设

了7月“每月e题”——起底隐蔽在培训中心里的享乐和奢靡,向网友征集文字、漫画、照片等,揭露那些隐蔽在培训中心、私人会所等场所里的“四风”问题。

朱金喜:为百姓办实事才踏实

本报讯(《河南日报》记者 童浩麟)7月4日一大早,67岁的朱金喜就和河南农业大学技术员一起,来到村里180亩大枣新品种“早脆王”试验地里,“今年10月我们村将从这个大枣‘银行’头一年‘提款’”。

朱金喜是尉氏县岗李乡占庄村党支部第一书记。在占庄村长大的朱金喜,退休前任开封市人大常委会副主任。2006年,临近退休的朱金喜回老家时,看到乡亲们生活艰难,朱金喜当即萌生了一个念头:“家乡百姓这么困难,我有责任帮他们脱贫致富!”

返乡后的朱金喜为自己定了要做的7件事:修路、养猪、架电、打井、建沼气池、生产有机肥料、建敬老院。经过调查,朱金喜感觉养猪是个不错的项目,可以帮助农户脱贫致富。

2006年,他动员女儿从开封县回村里办了个试验性的养猪场:养猪150头,一年下来,竟然挣了10多万元。这个样板的成功,并没有打动村里人。“没技术,卖给谁?赔了咋办?”村民众口一词。

2007年,朱金喜又扩建了一个养猪场,利润更加喜人。朱金喜信心更足了,群众也开始动心。

全村迅速掀起了养猪热潮。仅仅1年时间,全村养猪的148户农户均年收入达到8万元。钱有了,朱金喜开始谋划为村民谋福利。3年时间,他协调资金200多万元,修通了村内的9公里水泥路。占庄村60岁以上的老人有81名,全村高标准的敬老院已经建成:有暖气、通燃气,随时都可以洗上热水澡,一年为每位老人免费提供7套新衣服。

如今,朱金喜的7件事已经全部完成,用了8年。

计划结束,朱金喜并没有停步。除了养猪,朱金喜又增加了新的目标:发

展美国红提和大枣新品种“早脆王”,这两项的收入十分可观。

带领村民共同致富,让朱金喜获得了一连串的光荣。几天前,他又获得了新荣誉——中共河南省委命名表彰的“学习弘扬焦裕禄精神好干部”。“开封是焦裕禄精神的发源地,这么多年一代代共产党人学习焦裕禄,到底学啥?就是要学焦裕禄无私奉献的精神。”朱金喜说,“为百姓办实事,我才踏实。”



国内超大的分子筛生产基地

洛阳建龙吸附材料产业园投产在即

诚邀各类优秀人才加盟共同创业

诚聘职位: 人力资源和企业管总1人; 人力资源和企业管专员1人; 电子商务销售经理2人; 无机非金属专业研发工程师4人; 市场部技术支持工程师1人; 机电一体化工程师(助理工程师)1人; 设备工程师(助理工程师)1人; 安全管理员1人; 采购员1人; 机修工2人、电工2人; 叉车司机1人、货车司机1人;

普工若干名。
职位要求请登录本公司网站: www.jlchem.cn, 应聘者请将个人简历及近照1张发送邮件至公司电子邮箱ltt19820@163.com, 290872029@qq.com, 更欢迎应聘者直接将个人简历送达公司。

地址: 偃师市城关镇前杜楼工业区(上海国际商贸城西邻) 电话: 13592008126 67750213李女士 13937950360 67750210王先生